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Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук взяв участь у Конференції Спікерів
парламентів держав-членів Європейського Союзу, що відбувається у Королівстві
Данія.

Це важливий майданчик парламентського діалогу, особливо в час, коли безпека Європи
напряму залежить від єдності, рішучості та здатності демократичних інституцій діяти спільно.

«Україна сьогодні захищає не лише свою державність, а й безпеку всього європейського
континенту. Саме тому підтримка України, посилення оборонних спроможностей, санкційний
тиск на росію та єдність парламентів Європи залишаються критично важливими», — наголосив
Голова Верховної Ради України.

Під час виступу на Конференції в Копенгагені він підкреслив, що Європа має мислити як сила і
діяти як сила.

«Сьогодні безпека Європи вирішується в Україні. росія воює не лише проти нашої держави —
вона атакує весь європейський порядок, демократію і право народів самим визначати своє
майбутнє. Тому Європа має бути єдиною, рішучою і здатною швидко ухвалювати рішення», —
підкреслив Руслан Стефанчук.

Він наголосив, що потрібно раз і назавжди позбутися російської економічної й енергетичної
залежності, посилювати санкції, зупиняти тіньовий флот, підтримувати українське військо,
захищати українське небо та забезпечувати справедливе покарання агресора. Європа має
завершити історичний процес об’єднання.

У межах візиту до Копенгагена Голова Верховної Ради України зустрівся з Його Величністю
Королем Данії Фредеріком X. Руслан Стефанчук подякував Данії за незмінну підтримку
України, лідерство у допомозі нашій державі та чітку позицію на боці свободи, демократії й
міжнародного права.

Під час двосторонньої зустрічі з Головою Палати депутатів Італійської Республіки Лоренцо
Фонтаною Голова Верховної Ради обговорив безпекову ситуацію, зокрема на лінії фронту, а
також актуальні виклики, з якими щодня стикається Україна. Йшлося про обмін військовим
досвідом, розвиток антидронових систем, спільні оборонні проєкти та формування
європейського оборонного щита.

Руслан Стефанчук наголосив, що досвід України у протидії російській агресії вже сьогодні є
важливим для всієї Європи.

«Україна не лише отримує підтримку — Україна генерує унікальні знання, технологічні
рішення та практичний досвід, які можуть посилити безпеку наших партнерів», — зазначив він.
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